



PROTOKOLL

Art SKYDDSKOMMITTE OCH LOKALA SAMVERKANSGRUPPEN
Tid 2017-05-09, klockan 08:15
Plats Lilla sammanträdesrummet

Närvarande För arbetsgivaren:
Lena Sandell
Mari Bredman
Stefan Regebro
Pernilla Jernold

För arbetstagarna:
Dan Theander, LR
Henrik Petersson, Lärarförbundet
Richard Ohlsson, DIK
Majvor Johansen, Vårdförbundet
Malin Löfquist, SSR - frånvarande
Stefan Carlsson, SKAF - frånvarande
Ingela Rylander, Vision
Hugo Ekholm, skyddsombud

Marie Stigson, sekreterare

§ 1 Öppnande

Ordföranden hälsar ledamöterna välkomna och förklarar mötet för öppnat.

§ 2 Val av justerare

Till justerare av dagens protokoll utses Richard Ohlsson.

§ 3 Godkännande av dagordning

Samverkansgruppen godkänner dagordningen.

§ 4 **Genomgång av föregående protokoll**

Föregående protokoll är inte fastställt.

§ 5 **Arbetsmiljö** **5.1 Genomgång skyddsron** **Ventilationen**

Vi har gått igenom OVK-protokollen angående ventilationen. En lista över avsett antal elever i varje klassrum görs upp utifrån dem.

Anders kollar upp om värdet 7 l luft/sek per person är ett krav eller endast ett rekommenderat värde.

Mörkläggningsgardiner

Mörkläggningsgardiner kostar ca 9000 kr/klassrum, monterat och klart. Vi monterar i B2 först som ett test, bra att se om de även har en positiv effekt på akustiken.

Brandöversyn

Ancy har kontaktat brandkåren, brandöversyn på AST-enheterna bör vara möjlig att genomföra före sommaren.

§ 6 **Lokaler**

§ 7 **Personal**

7.1 Tjänster

Språklärare – Madelene Skeppland har tackat ja till tjänst i franska/engelska.

Sofie Gabrielsson tackade dessvärre nej till tjänsten i spanska/svenska.

Linda Lundin har tackat ja till vikariatet i höst för Jonas Eklund.

Vi har ytterligare behov av mattelärare då Marie Fältander går ner i tjänst till hösten. Johan Frösemo fyller ut hennes tjänst.

Caroline Larsson på AST-enheten har sagt upp sig. Per Ottosson erbjuds tjänsten efter henne, 100% tillsvidareanställning.

Det finns ytterligare en halvtidstjänst ledig på AST-enheten, men vi avvaktar ansökningarna och ser vad som händer.

Niklas Mörnerud kommer att gå ner i tid till 80%. Det fanns en sökande till

spansklärartjänsten som har spanska/filosofi som kombination, vi kallar henne till intervjun.

Skolsköterska – vi kommer att söka en skolsköterska på 50%.

§ 8 **Ekonomi**

§ 9 **Organisation**

§ 10 **Utveckling**

§ 11 **Övriga frågor**

11.1 Rättningsrum

Förslag från LR:s representant om att det vore bra med ett rum att sitta och rätta i där det alltid är tyst.

Skolledningen hänvisar till de bokningsbara grupprummen och rummet i biblioteket.

Ordföranden förklarar mötet avslutat.

Nästa LSVG blir tisdagen den 23 maj.



Mari Bredman
Ordförande



Marie Stigson
Sekreterare



Richard Ohlsson
Justerare